

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
магістр (строк навчання 1 рік 4 місяці)

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері агрономії є надзвичайно актуальним питанням.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія» розроблена співробітниками кафедри селекції, рослинництва та захисту рослин факультету агрономії та будівництва Луганського національного аграрного університету, призначена для підготовки висококваліфікованих спеціалістів, які здатні проводити дослідження в галузі агрономії та приймати рішення, що спрямовані на вирішення практичних задач по збільшенню обсягів виробництва якісної продукції рослинництва в сучасному сільському господарстві.

Особливістю освітньої програми є поєднання досвіду аграрних підприємств, інноваційних розробок науково-дослідних інститутів країни та передового досвіду провідних світових сільськогосподарських компаній. Згідно освітньо-професійної програми студенти повинні проходити виробничу практики в кращих сільськогосподарських підприємствах різних форм власності та в науково-дослідних установах України, тобто освітня програма орієнтована на глибоку науково-професійну підготовку фахівців у сфері агрономії, творчих, ініціативних, здатних відповідати існуючим вимогам сучасного сільськогосподарського виробництва.

В освітньо-професійній програмі компетентності поєднані з завданнями навчання. Загальні компетентності передбачають здатність до аналізу та синтезу, а професійні мають практичний характер і будуть використані у виробничій діяльності майбутніх фахівців з агрономії. Освітня програма сприятиме подальшій професійній кар'єрі у галузі сільського господарства, аграрного бізнесу та аналітично-прогнозних структурах у сфері рослинництва та науково-дослідних установах.


Послідовність вивчення дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» освітнього рівня магістр та відповідає запитам виробників продукції рослинництва.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма відповідає вимогам, що пред'являються до такого типу документів та рекомендується для запровадження у Луганському національному аграрному університеті для підготовки спеціалістів з агрономії освітнього рівня магістр.

Завідувач лабораторії охорони ґрунтів від ерозії
ННЦ «ІГА імені С. Н. Соколовського», к. с.-г. н.

Коляда В.П.

Григор
Володимир
11.05.2020



П. Здебіурин
М. Сусенко